

Блокада Ленинграда – одна из самых героических и трагичных страниц Великой Отечественной войны. Это особая страница военной летописи 1941 – 1945 годов. Девятьсот блокадных дней стали примером удивительного мужества, человечности и терпения всех тех, кто встретил войну в осажденном городе.

8 сентября 1941 года – вокруг северной столицы сомкнулось блокадное кольцо из немецких, испанских и финских войск;

18 января 1943 года – прорыв блокады советскими войсками;

27 января 1944 года – окончательное снятие блокады, в честь которой в Ленинграде был дан праздничный салют.

Все девятьсот дней город жил сражаясь...

Акция приурочена к двум памятным датам: 23 января – День рождения школьницы Тани Савичевой, рассказавшей в своем дневнике о смерти семьи в блокадном Ленинграде, 27 января – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в 1944 году. Главным символом Акции памяти стал кусочек хлеба весом в 125 грамм – такой паек получали жители Ленинграда в самые тяжелые времена блокады.

Эта цифра, "125 блокадных грамм с огнем и кровью пополам", навсегда останется одним из символов блокады. Сегодня по всей России прошла памятная акция «Блокадный хлеб», которая открыла Год памяти и славы.

В рамках акции «Блокадный хлеб» в школе прошли общешкольные, внеклассные мероприятия, посвященные 76 годовщине снятия блокады Ленинграда, в которых приняли участие обучающиеся 1-9 классов. Это единый урок Памяти, просмотр документального фильма о Ленинградской трагедии, «9 страниц детского дневника» проведен конкурс рисунков, стихов. Активистами пионерской организации «Патриот» были подготовлены и распространены информационные листовки. Также в фойе школы был организован стол памяти "Блокадный хлеб", на котором лежали кусочки хлеба весом 125 грамм. Дети имели наглядное представление о размерах куска хлеба - символе блокады.

 Мы хотим, чтобы люди не забывали историю своей страны и ценили мир, чтобы никогда мы не испытали голодные дни Блокадного Ленинграда. 